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Понад дві тисячі українців щомісяця можуть потрапляти під мобілізацію, хоча

мають законні підстави для відстрочки або бронювання. Таку оцінку озвучив

народний депутат Дмитро Разумков, посилаючись на дані військового

омбудсмана.

Про це повідомив Дмитро Разумков.

За словами парламентаря, близько 7% громадян, яких мобілізують через

територіальні центри комплектування, мають право на відстрочку, бронювання

або взагалі не підлягають мобілізації.

Разумков зазначив, що якщо виходити з озвучених владою показників про

приблизно 30 тисяч мобілізованих щомісяця, то йдеться більш ніж про 2100

таких випадків на місяць.

Народний депутат наголосив, що питання роботи ТЦК залишається одним із

найболючіших для суспільства. За його словами, людей обурюють випадки

незаконної мобілізації, безкарність винних та відсутність справедливості.

Політик також заявив, що Верховна Рада не ухвалює рішень щодо

відповідальності працівників територіальних центрів комплектування за

незаконні дії.

Окремо Разумков звернув увагу на інші питання, які, за його словами, турбують

як військовослужбовців, так і цивільних громадян.

Серед них він назвав відсутність визначених термінів служби, питання

демобілізації та ротації військових, рівень грошового забезпечення захисників, а

також фінансову мотивацію для тих, хто може поповнити лави Збройних сил.

Також депутат нагадав про одиночний пікет військовослужбовця в Києві, який

вийшов на акцію протесту в кайданках. На його думку, таким чином військовий

намагався привернути увагу до проблем, які більше неможливо ігнорувати.

Крім того, парламентар заявив, що українці як на фронті, так і в тилу очікують

конкретних рішень щодо завершення війни та розв’язання питань, які їх

хвилюють.

Водночас наведені цифри є оцінкою народного депутата на основі озвучених

ним даних і не є офіційною статистикою підтверджених випадків незаконної

мобілізації.
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